

群众信访举报转办及边督边改情况公开一览表

(第十一批 2023年9月16日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	D2HY202309160001	蒸湘南路金钟央玺售楼部楼下有家“杨不倒”(餐饮店)，每天排放大量油烟，地面污浊不堪。	衡阳市雁峰区	大气	9月13日，经雁峰区城管执法局调查核实，该信访举报件反映问题属实。	属实	处理情况：9月13日，雁峰区城管执法局对“杨不倒”夜宵摊点下达了《衡阳市城市管理行政执法责令整改通知书》，要求该店在三日内对存在的问题整改到位。9月17日，执法人员再次到该店进行检查，发现该店并未整改到位。9月18日，雁峰区城管执法局按照相关规定，针对该店占用公共场所经营又未安装油烟净化设施且拒不改正的行为，拆除了该店露天烧烤设施，并责令其不得再占用公共场所和在无油烟净化设施的条件下从事烧烤经营。 整改情况：目前，该店的露天烧烤设施已拆除，雁峰区环卫部门对该区域进行了保洁清理。	无
2	D2HY202309160002	耒阳市新市镇大兴龙村泰兴龙砖厂，废气、扬尘污染严重；离居民区只有20米，晚上机械设施噪声扰民。（投诉人对处理结果不满意，问题未得到解决。）	衡阳市耒阳市	大气、噪声	9月17日，经衡阳市生态环境局耒阳分局、耒阳市自然资源局、耒阳市综合行政执法局、新市镇政府调查核实，该信访举报件反映问题属实。	属实	处理情况：衡阳市生态环境局耒阳分局对耒阳市宇洲新型建材有限公司（原泰兴龙砖厂）的环境违法行为进行了立案查处，并下达了责令改正违法行为决定书。同时要求该企业加强扬尘管控，加强产噪设施的降噪减振措施，对厂区风扇及时进行维护，减少噪声污染。 整改情况：目前该企业已搭建完成脱硫塔有组织废气监测平台，并规范了污染防治设施运行台账，更换了引风机轴承，对散热风扇进行了维护。	无
3	D2HY202309160004	衡南县泉湖镇红湖碧冲组附近电力建设施工工地扬尘很大，严重影响附近居民生活。	衡阳市衡南县	大气	9月17日，经泉湖镇政府、衡南县宁电入湘项目建设协调指挥部调查核实，该信访举报件反映问题属实。	属实	处理情况：衡南县宁电入湘项目指挥部责成运输外包公司安排人员对沿途道路及时清扫并调用洒水车进行洒水降尘处理。 整改情况：目前表土外运已结束，进站专用道路也即将建成，今后施工车辆进出使用该专用道路，不再借用村道。	无
4	X2HY202309160001	衡南县咸塘镇水泥厂内产生噪声和粉尘，严重影响当地居民生活。	衡阳市衡南县	大气、噪声	9月17日，经衡阳市生态环境局衡南分局、咸塘镇政府调查核实，该信访举报件反映问题部分属实，其中反映“水泥厂内产生粉尘”属实；“水泥厂产生噪声”未超标。	部分属实	处理情况：衡阳市生态环境局衡南分局对衡阳市东江金磊水泥有限公司原材料露天堆放违法行为进行了立案查处。 整改情况：目前该厂已将部分露天堆放的生产原料堆入库房，对未及时堆入库房的生产原料用防雨布覆盖。其喷淋设备均按要求开启，并保障正常运行。	无
5	X2HY202309160002	衡南县向阳镇黄河村有个废冶炼厂，在环保整治时将大部分有毒废土就近填埋，污染土壤和地下水，导致附近农田不能种植，鱼塘不能养鱼。	衡阳市衡南县	土壤、水	9月17日，经衡阳市生态环境局衡南分局和向阳桥街道现场调查核实，该信访举报件反映问题不属实。该历史遗留污染地块整治严格按照规范要求实施，任务完成后达到了有关整治标准。	不属实	处理情况：无 整改情况：无	无

综合

责编/廖义波 校对/曾诚 版式/唐雯珊

ZONG HE



心有猛虎细嗅蔷薇

——记衡东县少林文武学校校长吴满元

■衡阳日报全媒体记者 邹红辉 通讯员 颜伶俐

“山这边是我们冲排村，山那边就是株洲市的攸县和渌口。”村民们手指蜿蜒曲折的盘山公路介绍，自从吴满元捐款修通了这条公路，村里就不再偏僻了，反而成了走出大山、通向外面世界的前沿。日前，记者从衡东县城驱车近40公里来到蓬源镇冲排村，提起吴满元，几乎无人不知无人不晓，且好评如潮：“他是个讲诚信、蛮友善，知恩图报的好人！”

当年的冲排村村如其名，可谓穷乡僻壤，很“冲”。家境贫寒的吴满元从小几乎靠吃“百家饭”长大。10多岁时热映电影《少林寺》，他追着看了好几遍，便立志习武。但家里穷，他只好挨家挨户上门借学费。朴实的乡亲们翻箱倒柜相帮，东家20元、西家50元地凑给了他3000多块钱。他如获至宝，拍着胸脯保证：

“等我学好武术，一定加倍奉还！”随后，吴满元背井离乡，北上河南嵩山少林寺拜师学艺，苦修13年，练成国家一级拳师、中国武术六段，出师后即被广东某地武馆聘为总教练。当年春节，吴满元带着价值2万元的物资回村，邀请65岁以上的老人举办团拜会，当场给每位老人发了几百元红包和礼物，被当地人传为美谈。此后，逢年过节，他都坚持回村慰问，10余年来从不间断。

心有猛虎细嗅蔷薇。虽然吴满元有着“爆表”的武力值和泰山崩于前而色不变的强大内心，但给人却没有距离感，非常细心和有亲和力。他认为，在外漂泊不如回乡创业，既可发展武术教育，又方便建设家乡、回报乡亲。遂于2004年回乡创办衡东县少林文武学校。第一个学期即招到

48个学生，他以身作则，既当校长，

又当教练，坚持与同学们吃住学在一起，24小时陪伴：每天清晨闹钟一响，他就一骨碌起床赶去买菜；六点左右，准备好早饭；七点，带着孩子们学习、训练……十几年如一日，深受师生们爱戴。由于以德治校，管理有方，学校实现持续稳定发展，知名度、美誉度连年攀升，学生日益增多，目前生源已遍布全国22个省份，在校师生达1000多人，多次被评为省、市、县先进单位和“优秀学校”，荣获有关大型武术赛事奖杯115座、奖牌1280多枚，各种获奖证书1350个。他多次率团参加中央电视台和湖南卫视等有关节目录制，应邀参演《大泼猴》《援军明日到达》等多部电影、电视剧，获得“民办教育先进工作者”“优秀共

产党员”等40余项荣誉称号。

办校成功后，吴满元更加热衷公益，回报社会。2015年，邻村罗木小学年久失修，吴满元捐款2万元进行维修；2021年，他出资16万余元给村里架桥，捐助5万元建设冲排村小学，并捐款5万元修建镇上的环镇公路；2022年，他自掏腰包40万元修通村道，使之前出村需1个小时缩短到现在开车仅10来分钟；今年4月15日，他得知学生小晴（化名）的爷爷、奶奶身患癌症，其父又因心脏病去世后，随即与县志愿者协会联合爱心人士上门为小晴开了一场“爱心助学”直播，募集善款7.3万元，他个人捐款1.3万余元。

据介绍，这些年来，吴满元累计捐款200多万元，获评首届湖南省扶贫助学“先进个人”。



全国科普日期间，常宁市围绕落实青少年科技教育中“双减”政策，集中组织和动员各级科协组织、学(协)会、科普教育基地等，不断整合资源，丰富活动形式和内容，全面实施素质教育，努力培养中小学生科学创新精神，在科技实践中实现“立德树人”。 ■通讯员 钱辉 曹莉媛 摄

党员助力垃圾分类

船山路社区开展相关主题宣传活动



衡阳日报讯 （全媒体记者 胡亚华 通讯员 曾庆娥）9月19日，市公共资源交易中心联合石鼓区青山街道船山路社区开展“党员回家，助力垃圾分类”为主题的垃圾分类宣传活动。

“您好，我们是社区党员志愿者，今天是来向您宣传一下垃圾分类知识。”“这是我们城区的垃圾分类小程序码，你可以扫码进去学习到最新的垃圾分类知识……”当日下午，一群身穿红马甲的党员志愿者手执垃圾分类宣传册，穿行在居民楼内。68岁的退休老人范新辉是一名党员，几十年来，他时刻牢记党员职责，践行初心使命。在得知社区要开展垃圾分类宣传活动后，他主动报名参与志愿服务活动，手拿宣传册，穿上红马甲，挨家挨户上门，耐心地给居民群众讲解垃圾分类的相关知识，引导居民群众从身边做起、从点滴做起，自觉参与生活垃圾分类。船山路社区工作人员在小区院坪摆放了宣传台，不少居民来到现场与工作人员互动。党员志愿者引导居民群众参与垃圾分类知识“我问你答”小游戏，以竞答互动方式，宣传垃圾分类知识。船山路社区相关负责人表示，通过党员志愿者登门上户宣传等方式，让居民群众了解垃圾分类的方法，为在社区进一步推进垃圾分类工作奠定了坚实的基础。

常宁市多部门共同监督生态补偿

价值9万元的鱼苗投放湘江

衡阳日报讯 （全媒体记者 姚永军 通讯员 周华丽 金维）9月19日，在常宁市公安局、常宁市人民检察院、常宁市农业农村局的共同监督下，“5·12”非法捕捞案涉案人员以投放鱼苗的方式进行生态补偿，将价值9万元的鱼苗投放至湘江常宁段。

常宁市公安局联合农业农村部门重拳出击，强化日常巡查严打，全面落实禁渔措施，依法打击各类涉渔违法犯罪，在侦办公安部督办“5·12”非法捕捞案中，抓获12名违法犯罪嫌疑人，缴获皮艇2台、地笼网1个、单片刺网1400余米。

经查，2022年6月以来，犯罪嫌疑人刘某禄、刘某父子多次驾驶皮艇，采用电鱼船、绝户网等禁用工具，非法捕捞水产品犯罪被移送起诉，2名犯罪嫌疑人因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被移送起诉，违法行为主体黄某平被移交常宁市农业综合行政执法大队依法处理。